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California Alternate Assessment for Science Parent and Guardian Notification Letter Template
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Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information where indicated in brackets.
Estimado padre/madre o tutor:
Existen muchas maneras de medir el aprendizaje de su hijo(a). El/la maestro(a) de su hijo(a) utiliza las calificaciones de los boletines de calificaciones, el trabajo en el aula, las observaciones del/de la maestro(a) y los resultados de las pruebas estatales de fin de año para obtener un panorama completo del aprendizaje de su hijo(a). El Programa de educación individualizada de su hijo(a), o IEP, exige que su hijo(a) realice la Evaluación alternativa de Ciencias de California. Esta prueba se realizará a lo largo del año, a medida que se impartan las lecciones de Ciencias. Su hijo(a) será evaluado individualmente por su maestro(a) durante las horas que le permitan a su hijo(a) dar lo mejor de sí.
[Insert school testing schedule]
Usted es una parte importante de la educación de su hijo(a). Para asegurarse de que su hijo(a) se sienta cómodo(a) haciendo estas pruebas, puede hacer lo siguiente:
Explíquele a su hijo(a) que estas pruebas se utilizan como herramientas para ayudarlo(a) a aprender, y que no hay necesidad de estar ansioso(a) o asustado(a).
Vea las pruebas de práctica con su hijo(a) en
http://www.caaspp.org/practice-and-training/index.html para que se familiarice con la plataforma y la preparación de las pruebas. 
Recuérdele a su hijo(a) que usted y su maestro(a) quieren que se esfuerce al máximo y que están ahí para ayudarlo(a) en cada paso del camino.
Para obtener más información sobre estas pruebas, visite la página web Starting Smarter en https://ca.startingsmarter.org/, o revise las Guías para la comprensión de los padres en https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp 
Si tiene alguna pregunta, póngase en contacto con [insert name of school contact] en [insert phone number and/or e-mail address].
Atentamente,
[Insert name of LEA superintendent or school principal]
[Superintendent/Principal]
