California Assessment of Student Performance and Progress
Student Score Report Parent and Guardian Letter Template 
California Spanish Assessment
California Department of Education • May 2024
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information
where indicated in brackets.
ولی/سرپرست عزیز:
بهار گذشته، فرزند شما در آزمون ارزیابی اسپانیایی کالیفرنیا (CSA) برای مهارت‌های خواندن/زبان اسپانیایی شرکت کرد. CSA بررسی می‌کند که فرزند شما چگونه مهارت‌های خواندن/زبان اسپانیایی را یاد می‌گیرد.
این آزمون‌ها را می‌توان با معیارهای دیگری مانند نمرات کارنامه، کار کلاسی و مشاهدات معلم ادغام کرد و به خانواده‌ها و معلمان تصویر کامل‌تری از یادگیری هر کودک داد. گزارش نمرات فرزند شما نمرات مربوط به مهارت‌های خواندن، شنیدن و نوشتن به زبان اسپانیایی را نشان می‌دهد. شما می‌توانید از نتایج این آزمون‌ها برای شناسایی موقعیت‌های خوب فرزندتان و جایی که ممکن است به حمایت بیشتری نیاز داشته باشد، استفاده کنید.
[Use the following sentence if you will be sending electronic SSR]
شما می‌توانید از طریق   [insert SIS name]پورتال والدین به گزارش نمرات فرزندتان دسترسی داشته باشید.
[Use the following sentence if you will be sending paper SSR]
گزارش نمرات فرزند شما به این نامه پیوست شده است.
برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد نمرات فرزندتان، به وب‌سایتStarting Smarter به نشانی https://www.ca.startingsmarter.org/مراجعه کنید. آنجا، اطلاعاتی در مورد نتایج آزمون‌ها، نمونه سؤالات آزمون‌ها، منابع رایگان برای حمایت از یادگیری فرزندتان، و راهنمای آمادگی برای جلسات والدین و معلمان خواهید یافت.
اگر سؤال یا نگرانی در مورد پیشرفت فرزندتان دارید، لطفاً از طریق شماره [insert phone number] با دفتر مدرسه تماس بگیرید و یک جلسه با معلم ترتیب دهید.
با احترام،
[Insert name of superintendent or principal]

